

Έτησια Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2022-2023)

Σχολική Μονάδα: 4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑΣ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΕΙΑΣ - 9521421

Σχολικό Έτος: 2022 - 2023

Ημερομηνία Εξαγωγής: 03/10/2024

A. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Σχολική Μονάδα: 4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑΣ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΕΙΑΣ - 9521421

Σχολικό Έτος: 2022 - 2023

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Διεύθυνση Α'θμιας Εκπαίδευσης Χαλκιδικής

4^ο Νηπιαγωγείο Ν.Καλλικράτειας

Κωδικός Σχολείου (ΥΠΑΙΘ) 9521421

ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Έδρα του Σχολείου

Ταχ.Δ/ση: Παρναβέλη Χρ. 67, Νέα Καλλικράτεια,

Ταχ.Κώδικ.: 63080, ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ

Τηλέφωνο και FAX : 23990-47013

e-mail : mail@4nip-n-kallikr.chal.sch.gr

Ιστοσελίδα <https://blogs.sch.gr/4nipkallik/>

Προϊσταμένη Νηπιαγωγείου : ΤΣΕΛΙΟΥ Μαρία

Το 4ο νηπιαγωγείο Νέας Καλλικράτειας του Δήμου Νέας Προποντίδας από το 2004 στεγάζεται σε μισθωμένο

κατάστημα στην οδό Παρναβέλη που έχει μία μεγάλη αίθουσα με διαδίκτυο, 1 κουζίνα στον ίδιο χώρο, 2 τουαλέτες νηπίων, 1 τουαλέτα εκπαιδευτικών και ένα μικρό προαύλιο χώρο με κάποια πλαστικά παιχνίδια. Στο σημείο αυτό πρέπει να τονιστεί η έλλειψη αίθουσας χαλάρωσης για τα παιδιά του ολοήμερου. Από τη νέα σχολική χρονιά προγραμματίζεται η μεταστέγασή του σε καινούριο ιδιόκτητο κτήριο. Στο νηπιαγωγείο το σχολικό έτος 2022- 2023 φοίτησαν 17 μαθητές , ενώ φοίτησαν για λίγους μήνες με κάρτα μετακίνησης 2 ακόμα μαθητές. Λειτουργήσε ένα πρωινό υποχρεωτικό τμήμα και ένα ολοήμερο προαιρετικό τμήμα. Εργάστηκαν δύο μόνιμες νηπιαγωγοί με οργανική θέση. Στο ωρολόγιο πρόγραμμα του νηπιαγωγείου συμπεριλήφθηκε η διδασκαλία της αγγλικής γλώσσας 2 φορές την εβδομάδα και η υλοποίηση των εργαστηρίων δεξιοτήτων.

B. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Οι θετικές σχέσεις μεταξύ όλων των μελών της εκπαιδευτικής κοινότητας, το κλίμα εμπιστοσύνης και αλληλοσεβασμού δημιούργησαν το καλύτερο μαθησιακό περιβάλλον λαμβάνοντας υπόψη τις ανάγκες των παιδιών, με σεβασμό στα προσωπικά χαρακτηριστικά και τον προσωπικό ρυθμό ανάπτυξης τους.

Η εξατομικευμένη διδασκαλία , η ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού, η συνεργασία και επικοινωνία με τους γονείς. Η τακτική συμμετοχή σχεδόν όλων των μαθητών στην εκπαίδευση.

Σημεία προς βελτίωση

Η συμμετοχή σε σχολικούς διαγωνισμούς και σε προγράμματα etwinning

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η συνεχής προσπάθεια των εκπαιδευτικών να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις του ρόλου τους και να τηρηθούν όλα όσα προβλέπονται από την νομοθεσία για την εύρυθμη λειτουργία του σχολείου.

Σημεία προς βελτίωση

Περισσότερη συνεργασία με φορείς και την ευρύτερη κοινωνία. Εξασφάλιση πόρων για οικονομική και υλικοτεχνική βοήθεια.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η παρακολούθηση σεμιναρίων, η ενημέρωση και εφαρμογή νέων προγραμμάτων

Σημεία προς βελτίωση

Συμμετοχή σε ευρωπαϊκά προγράμματα...

Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Λειτουργία

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν

0

Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις

-

Λειτουργία

Διοικητική λειτουργία

Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν

1

Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις)

Σχολείο και κοινότητα

Λειτουργία

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν

0

Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις

-

Παρατηρήσεις / Σχόλια

Οι δράσεις που υλοποιήθηκαν ολοκληρώθηκαν με επιτυχία. Έγιναν περισσότερα πράγματα, από αυτά που είχαν προγραμματιστεί

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

Η δράση που υλοποίησε τη Νηπιαγωγείο μας «Βελτίωση και εμπλουτισμός της υπάρχουσας ιστοσελίδας» ολοκληρώθηκε με επιτυχία. Η διάχυση δράσεων, η ανάδειξη καλών πρακτικών, το άνοιγμα στην κοινωνία καθώς και η επαφή των μαθητών με Ανοιχτούς Εκπαιδευτικούς Πόρους ήταν τα σημαντικότερα αποτελέσματα τα οποία αναβάθμισαν την ποιότητα του εκπαιδευτικού έργου.

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Οι πολλές ώρες εκτός εργασιακού ωραρίου για την ενασχόληση με την ενημέρωση της ιστοσελίδας.

Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).

Πρακτική 1

Αξονας

Σχολείο και κοινότητα

Τίτλος Δράσης

Ανάπτυξη σχολικής ιστοσελίδας

Στόχος Βελτίωσης

Σκοπός του σχεδίου δράσης είναι

- η ανάπτυξη - βελτίωση και αποτελεσματική αξιοποίηση της ψηφιακής υποδομής του σχολείου για την αναβάθμιση της ποιότητας του εκπαιδευτικού έργου.
- η υποστήριξη της συνεργασίας και επικοινωνίας μεταξύ σχολείου, μαθητών και γονέων μέσω της ιστοσελίδας.
- η προβολή της επιστημονικής, κοινωνικής και πολιτισμικής διάστασης του εκπαιδευτικού έργου του σχολείου.
- η διάχυση καλών πρακτικών.
- η ανάπτυξη δεξιοτήτων επικοινωνίας, ομαδοσυνεργατικών πρακτικών και εξοικείωσης με τις ΤΠΕ από εκπαιδευτικούς και μαθητές.
- η προβολή του έργου του σχολείου στην κοινωνία

Ενέργειες Υλοποίησης

Χρονοδιάγραμμα υλοποίησης:

Σεπτέμβριος

Ενέργειες προετοιμασίας της δράσης

Σύλλογος διδασκόντων σχετικά με τον Σχεδιασμό της ιστοσελίδας και την οργάνωση του Σχεδίου Δράσης

Ενημέρωση-επιμόρφωση εκπαιδευτικών στον χειρισμό του κατάλληλου Λογισμικού
Ενημέρωση των γονέων και συγκέντρωση υπεύθυνων δηλώσεων συγκατάθεσης τους όσο αφορά στη φωτογράφιση των παιδιών τους

Συγκέντρωση του εκπαιδευτικού υλικού, συγγραφή κειμένων

Διαχείριση και έναρξη της τακτικής ενημέρωσης της ιστοσελίδας

Ο σύνδεσμος της ιστοσελίδας του σχολείου μας είναι :

<https://blogs.sch.gr/4nipkallik/>

Ενημέρωση της ιστοσελίδας σχετικά με την επικοινωνία προσβασιμότητα (διόρθωση στο χάρτη της google της τοποθεσίας του νηπιαγωγείου και ενημέρωση της google με τα στοιχεία του νηπιαγωγείου τηλέφωνο διεύθυνση και ιστότοπος)

Δημιουργία και Εισαγωγή ενημερωτικού βίντεο με το **πρόγραμμα επεξεργασίας βίντεο των windows** σχετικά με τη θέση του Νηπιαγωγείου και τους εκπαιδευτικούς

Δημιουργία σελίδων για [Εισαγωγή του εσωτερικού κανονισμού λειτουργίας του Νηπιαγωγείου](#)

Εισαγωγή [Μνημονίου Ενεργειών Διαχείρισης εκτάκτων αναγκών](#)

Εισαγωγή [Μνημονίου Ενεργειών για τη διαχείριση του σεισμικού κινδύνου](#)

Εισαγωγή [Συλλογικού Προγραμματισμού της Σχολικής Μονάδας 2022-2023](#)

Εισαγωγή [Θεματικών ενοτήτων που παραπέμπουν στα ανάλογα άρθρα](#)

Εισαγωγή [παιχνιδιών στον ηλεκτρονικό υπολογιστή που διδάσκονται ανά θεματική ενότητα](#) με το πρόγραμμα **padlet**

Εισαγωγή των μαθημάτων των [Αγγλικών](#)

Οκτώβριος

Δημιουργία σελίδας για την [ασφάλεια στο διαδίκτυο](#) με χρήσιμες πληροφορίες για γονείς και παιδιά, με παραμύθια και ιστορίες για την ασφάλεια στο διαδίκτυο.

Ενεργοποίηση του συστήματος καταμέτρησης επισκεπτών της ιστοσελίδας.

Ενημέρωση της ιστοσελίδας με τις δράσεις των διδακτικών ενοτήτων : Ο εαυτός μου, η τσάντα μου, Παγκόσμια Ημέρα των ζώων, Οσία Παρασκευή η προστάτιδα της Ν. Καλλικράτειας, Ημέρα σχολικού αθλητισμού, Επέτειος 28ης Οκτωβρίου, Παγκόσμια Ημέρα Αποταμίευσης

Συμμετοχή του νηπιαγωγείου στη δράση [Code Week](#)

Δημιουργία Αφίσας με έργα των παιδιών για την [28η Οκτωβρίου](#) με το πρόγραμμα [Thinglink](#)

Νοέμβριος

Ενημέρωση της ιστοσελίδας με τις δράσεις των διδακτικών ενοτήτων : Η γιορτή των αρχαγγέλων και της πολεμικής αεροπορίας, Η επέτειος του Πολυτεχνείου, Το Φθινόπωρο.

Ενημέρωση της ιστοσελίδας για την έναρξη της Δανειστικής Βιβλιοθήκης του νηπιαγωγείου μας. Εισαγωγή των δράσεων των [Εργαστηρίων δεξιοτήτων του Θεματικού Κύκλου: Ζω καλύτερα- Ευ ζην](#)

Δεκέμβριος

Ενημέρωση της ιστοσελίδας με τις δράσεις των διδακτικών ενοτήτων :Ελιά, Χριστούγεννα, Σχήματα

Ενημέρωση της ιστοσελίδας για τη συμμετοχή του Νηπιαγωγείου στο Διαγωνισμό προγράμματος Αστέρι της ευχής της οργάνωσης Make a wish

Ενημέρωση της ιστοσελίδας για την χριστουγεννιάτικη γιορτή που πραγματοποιήθηκε

Δημιουργία [ψηφιακής ευχετήριας κάρτας χριστουγέννων](#) με το πρόγραμμα **Ζωγραφική 3D των Windows**

Εισαγωγή [χριστουγεννιάτικου τραγουδιού](#) με **πρόγραμμα εγγραφής φωνής**

Ιανουάριος

Ενημέρωση της ιστοσελίδας με τις δράσεις των διδακτικών ενοτήτων :Χειμώνας, Χειμερία Νάρκη, Μέσα Μεταφοράς για τα οποία παρουσιάστηκε στην ιστοσελίδα [εννοιολογικός χάρτης](#) που δημιουργήθηκε με το πρόγραμμα **coggle.it**.

Επίσης παρουσιάστηκε η δράση για τους Τρεις Ιεράρχες

Φεβρουάριος

Εισαγωγή των δράσεων των [Εργαστηρίων δεξιοτήτων του Θεματικού Κύκλου: Φροντίζω το περιβάλλον](#)

Ενημέρωση της ιστοσελίδας με τις δράσεις των διδακτικών ενοτήτων :Εποχές - μήνες, Ημέρα - νύχτα, Πλανήτες ηλιακό σύστημα,Σεισμός, Αποκριές

Ενημέρωση της ιστοσελίδας

- για το Πιστοποιητικό Υιοθεσίας Ευχής από τον Οργανισμό Κάνε Μια Ευχή - Ελλάδα.
- Για την κοπή της βασιλόπιτας και ευχαριστήρια στον χορηγό
- Για την άσκηση σεισμού που πραγματοποιήσαμε

- Για τη δράση των γονέων στο χώρο του σχολείου την Τσικνοπέμπτη
- Για την έναρξη των εγγραφών για το σχολικό έτος 2023-24

Μάρτιος

Εισαγωγή των δράσεων των [Εργαστηρίων δεξιοτήτων του Θεματικού Κύκλου: Δημιουργώ και Καινοτομώ – Δημιουργική σκέψη και πρωτοβουλία](#)

Δημιουργία ηλεκτρονικού βιβλίου με εικονογράφηση του μύθου του Φαέθωνα από τα παιδιά με το πρόγραμμα [storyjumper](#)

Ενημέρωση της ιστοσελίδας με τις δράσεις των διδακτικών ενοτήτων :Σαρακοστή, Αμυγδαλιά, Μάρτης, Πανελλήνια Ημέρα σχολικής βίας και εκφοβισμού, Παράδοση και 25η Μαρτίου Ενημέρωση της ιστοσελίδας

- Για την δωρεά εκπαιδευτικού υλικού από το Ίδρυμα Μελά μετά από σχετικό αίτημα του νηπιαγωγείου μας
- Για την επίσκεψη μας στο Λαογραφικό Μουσείο Ν. Καλλικράτειας
- Για τη δημιουργία παραδοσιακής γωνιάς στο χώρο του Νηπιαγωγείου
- Για την παράταση των εγγραφών
- Για την γιορτή της 25ης Μαρτίου που πραγματοποιήθηκε στο νηπιαγωγείο μας
- Για την κατάθεση στεφάνου και την παρέλασή μας

Απρίλιος

Ενημέρωση της ιστοσελίδας με τις δράσεις των διδακτικών ενοτήτων :Άνοιξη, Πάσχα Εισαγωγή τραγουδιού με πρόγραμμα εγγραφής φωνής

Δημιουργία [ψηφιακής ευχετήριας κάρτας για το Πάσχα](#) με το **πρόγραμμα Ζωγραφική 3D των Windows**

Δημιουργία σελίδας για την προβολή του συνόλου των κατασκευών της χρονιάς με τίτλο [«Οι Δημιουργίες μας»](#) με το **πρόγραμμα emaze**

Μάιος

Ενημέρωση της ιστοσελίδας με τις δράσεις των διδακτικών ενοτήτων : Πρωτομαγιά ,Υγιεινή δοντιών, Γιορτή της Μητέρας, Έντομα.

Εισαγωγή των δράσεων των [Εργαστηρίων δεξιοτήτων του Θεματικού Κύκλου: Ενδιαφέρομαι και ενεργώ – Κοινωνική Συναίσθηση και Ευθύνη](#)

Ιούνιος

Ενημέρωση της ιστοσελίδας με τις δράσεις των διδακτικών ενοτήτων :Ανακύκλωση, Καλοκαίρι

Δημιουργία σελίδας **Etwinning** και ενημέρωσή της με το έργο που εκπονήθηκε : **"ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΝΑ ΟΜΟΡΦΥΝΟΥΜΕ ΤΗ ΓΗ"** με τη συμμετοχή των παρακάτω νηπιαγωγείων: Στανού, 16ο Καβάλας, Πλατανότοπου, Ορφανίου, Γαληψού, Μ. Παναγίας....

Υλικό (παράθεση υπερσυνδέσμου)

<https://blogs.sch.gr/4nipkallik/>

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις

Θέμα 1

Αξονας

Σχολείο και κοινότητα

Ειδικότερο Θέμα

Ανάπτυξη ιστοσελίδας Θεωρούμε απαραίτητο να πραγματοποιηθούν στο μέλλον επιμορφώσεις: Για τη χρήση νέων λογισμικών, εφαρμογών και προγραμμάτων τα οποία θα διευκόλυναν τη δημιουργία καινούργιου ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού στην ιστοσελίδα μας. Για την ασφάλεια στο διαδίκτυο και την Πολιτική Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων (GDPR) σε εκπαιδευτικούς οργανισμούς, ώστε να εμπλουτιστεί το ανάλογο υλικό που υπάρχει στην ιστοσελίδα μας και να επιμορφωθούν κατάλληλα οι εκπαιδευτικοί για την ορθή χρήση δεδομένων που αναρτώνται δημόσια στην ιστοσελίδα. Για τον τρόπο χρήσης των Creative Commons (CC) και τη σωστή αναφορά πνευματικών δικαιωμάτων κατά τη δημιουργία ΑΕΠ (Ανοιχτών Εκπαιδευτικών Πόρων).
